

今年底实现信息共享

# 困难群众医疗救助更高效

新华社北京11月7日电(记者徐鹏航)近年来,医疗救助工作惠及更多患者,但仍存在信息尚未有效协同、共享不及时等情况,影响及时高效救助困难群众。对此,国家医保局、民政部要求尚未建立信息共享机制的地区,在2024年年底前建立覆盖有关部门

的医疗救助对象信息共享机制。

这是记者从7日发布的《国家医保局办公室 民政部办公厅关于进一步做好医疗救助对象信息共享工作的通知》中了解到的。

通知明确,加强医疗救助信息共享管理,各地各级医保、民政部门要根

据工作需要提出数据共享需求,并以签订协议等形式明确数据共享清单。

通知还规范了医疗救助待遇享受时限,明确动态调增或调出医疗救助对象均从身份调整之日起享受或停止医疗救助待遇。

通知强调,各级医保、民政部门要

严格执行信息保密制度,加强对共享信息的安全管理,严格控制信息查询权限,对涉及个人隐私等信息进行加密处理,防止信息泄露。此外,强化基础信息监测及核验,做好信息共享工作衔接,信息共享频次原则上每月不低于1次。

## 2025年军队文职人员公开招考工作全面展开

新华社北京11月7日电 为广泛延揽社会优秀人才服务军队建设,中央军委政治工作部近日部署展开2025年军队文职人员公开招考工作。

考生可于2024年11月8日8:00至11月27日18:00期间,登录军队人才网进行网上报名和缴费。全军统一笔试拟于2024年12月28日在全

国各直辖市、省会城市、自治区首府和部分较大的城市同时举行。根据计划安排,2025年6月底前完成面试体检、政治考核、公示审批等工作。

这次公开招考,着眼军队文职人员队伍高质量发展要求,持续拓宽引才口径,优化改进招录机制,科学设置招考岗位条件,系统规范面试组织流程,从严把

控政治考核关口,全面提升招录效益。本次招考不出版也不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办考试辅导培训班。中央军委政治工作部文职人员主管部门将会同有关部门,共同维护良好的考试秩序,营造阳光公正、规范有序的考试环境。



新华社发

## 国产大飞机C919首秀澳门

新华社澳门11月7日电(记者李寒芳、刘刚)7日10时05分许,国航CA088航班平稳降落在澳门国际机场,执行此次调机任务的国航B-919Y号国产大飞机缓缓滑行通过象征民航界最高礼遇的“水门”。

这是国产大飞机C919首次到访澳门,也是B-919Y交付以来的首飞。此次国航国产大飞机应邀抵澳,将亮相由南光(集团)有限公司、中国航空器材集团有限公司、澳门会议展览业协会等共同主办的第十三届澳门公务航空展,于8日至10日停泊在澳门国际机场固定区域范围作静态展示。届时,澳门民众可近距离一睹国产大飞机的风采。这也是国航向澳门回归祖国25周年献上的一份特别礼物。

澳门特区行政长官代表、特区政府运输工务司司长罗立文,澳门民航

局局长潘华健等嘉宾在澳门国际机场迎接飞机的到来,并向机组、乘务组等随机工作人员献花表示欢迎。

国产大飞机C919的亮相在澳门引起大飞机热潮。飞机通过“水门”时,现场拍照的快门声此起彼伏。有澳门记者表示,有机会一睹国产大飞机真容十分兴奋。

一些“全副武装”的澳门摄影爱好者早早在机场外等候,为捕捉C919飞入澳门的历史性镜头。

“这是C919首次飞澳门航线。能够将国产大飞机带到澳门,向澳门的民众展现风采,我特别自豪。”国航C919飞行大队副大队长郝鑫介绍,今年8月29日国航接收了首架C919飞机,目前已顺利执飞北京—上海、北京—杭州航线,下一步还将拓展至北京—武汉等航线。

## 第34届中国新闻奖 第18届长江韬奋奖评选结果揭晓

新华社北京11月7日电 由中华全国新闻工作者协会主办的第34届中国新闻奖、第18届长江韬奋奖评选结果7日揭晓。来自全国各级各类媒体的373件作品获中国新闻奖,其中,特别奖4件、一等奖75件、二等奖109件、三等奖185件。同时揭晓的还有长江韬奋奖,长江、韬奋系列各10位获奖者。

本次评选中,新华社消息《Xi Jinping unanimously elected Chinese president, PRC CMC chairman(习近平全票当选中国国家主席、中央军委主席)》、人民日报评论《增强实现中华民族伟大复兴的精神力量——深入学习领会习近平总书记在文化传承发展座谈会上重要讲话精神》、中央广播电视台总台新闻直播《选举新一届国家机构领导人》和解放军新闻传播中心消息《东部战区组织环台岛战备警巡和“联合利剑”演习》4件作品得到与会评委高度认同,被评为特别奖。

多件着眼2023年重点工作、重大典型、重要活动的优秀新闻作品获得高等级奖项,涌现出央视新闻客户端《经济随笔 | 中央经济工作会议精神的深层逻辑》、上观新闻《百姓话思想》第三季、河北日报《“不拘一格地选拔人才”——习近平同志在河北正定

工作期间推出“人才九条”的实践与启示》等创新宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的精品力作。贵州、上海、北京、湖南、浙江、江苏广播电视台联合创作的《万桥飞架——山水间的人类奇迹》等多件作品,生动记录了新时代新征程的伟大成就。中国新闻网《东西问》、新湖南客户端《出海记·走进非洲》等多件国际传播效果显著的新闻佳作获奖。

第18届长江韬奋奖长江系列10位获奖者是(以姓氏笔画为序):福建省广播影视集团邓金木、天津津云新媒体集团闫征、农民日报社江娜、新华社孙承斌、大众报业集团李海燕、北京广播电视台邵晶、浙江广播电视台杨川源、辽宁日报高爽、西藏广播电视台尉朝阳、内蒙古广播电视台雷蒙。韬奋系列10位获奖者是(以姓氏笔画为序):中央纪委国家监委新闻传播中心王霞、河南广播电视台王仁海、中央广播电视台申勇、中国日报社孙尚武、江西日报社李滇敏、解放军新闻传播中心周奔、黑龙江广播电视台段君凯、中国青年报社高山、人民日报社袁新文、重庆广播电视台管洪。他们坚持“四向四做”,不断增强“四力”,敬业奉献,业绩突出,为巩固壮大党的主流思想舆论作出了积极贡献。

## 我国将与世卫组织联合举办2024世界传统医药大会

新华社北京11月7日电(记者田晓航)我国将与世界卫生组织联合举办2024世界传统医药大会,此举旨在搭建世界传统医药交流合作平台、推进世界各国合作互鉴、实现世界各国传统医药共同均衡发展。

这是记者在7日召开的2024世界传统医药大会媒体推介会上了解到的信息。据介绍,此次大会将于2024年12月3日至4日在我国北京举行,主题为“多元、传承、创新:让传统医药造福世界”。

大会包括全体大会、政府论坛及多场平行论坛等。其中,全体大会将邀请重要嘉宾和在世界上拥有广泛影响力的传统医药领域专家学者作主旨报告;平行论坛将分

别聚焦传统药物科学研究、传统医学教育、数智传统医药等方向展开研讨。

大会将由中国北京市人民政府、国家卫生健康委员会、国家中医药管理局主办,世界卫生组织联合举办,邀请世界卫生组织等数十个国际组织和多个国家相关政府部门的负责人、驻华大使、驻华代表,以及专家学者、企业家、管理者等出席,预计将有1200人参加开幕式。

近年来,随着健康观念、生活方式和医学模式发生转变,人们对传统医药的需求不断增加。以中医药为代表的传统医学在服务民众健康、防治重大慢病和传染病等方面的优势和价值,得到越来越多的认识和关注。